
Секція 9. Охорона навколишнього середовища. 

Назва пріоритетного напряму розвитку науки і техніки. Фундаментальні проблеми наук про 

життя та розвиток біотехнологій. 

 

АНОТОВАНИЙ ЗВІТ 
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6. Анотація.  

Проведено оцінку впливу різної концентації елементної сірки та клітин на сульфідогенну 

активність бактерій Desulfuromonas sp. YSDS-3 з використанням двофакторного аналізу. Із 

зростанням концентрації елементної сірки і густини клітин сульфідогенна активність бактерій 

зростає. Визначено фізіолого-біохімічні властивості гетеротрофних мікроорганізмів, виділених 

з породного відвалу Центральної збагачувальної фабрики “Червоноградська”. Мікроорганізми, 

виділені з сіро-жовтої породи, представлені одним ізолятом бактерій роду Brochothrix; одним 

ізолятом грампозитивних неспороутворювальних рухомих паличок, які не утворюють кислоти з 

глюкози, каталазопозитивні; одним ізолятом грампозитивних аеробних нерухомих 

каталазонегативних неспороутворювальних коків; одним ізолятом плеоморфних 

грампозитивних бактерій – аеробів, нерухомих, каталазопозитивних. З антарктичних зразків, 

відібраних на о. Галіндез, на елективних середовищах виділено азотофіксувальні та 

олігонітрофільні мікроорганізми та досліджено їхні фізіологічні властивості. Виявлено 

здатність антарктичних штамів до кислотоутворення під час росту на елективному для 

Azotobacter chroococcum середовищі, до якого вносили як джерело карбону глюкозу, манозу, 

маніт, арабінозу, лактозу чи фруктозу. Використання глюкози, арабінози, лактози як джерела 

карбону під час росту на елективному середовищі супроводжувалося утворенням прозорих 

ділянок навколо колоній унаслідок розчинення CaCO3, який входить до складу середовища. 

Визначено in vitro вплив водних і воднo-етанольних екстрактів з рослин Sedum acre і Vaccinium 

corymbosum L. сортів Bluejay, Elliott, Bluecrop на ріст деяких мікроорганізмів. Встановлено, що 

водні і водно-етанольні екстракти з надземної частини рослин Sedum acre і Vaccinium 

corymbosum L. (сортів Bluejay, Elliott, Bluecrop) пригнічували ріст досліджених культур 

мікроорганізмів. Вплив найбільше залежав від фази росту рослин, взятих для виготовлення 

екстрактів. 
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